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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 06.08.2025 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR JULIO KULLER  

Projeto de Lei n° 215/2025: 

Denomina de NOEL DE JESUS COSTA, a praça pública localizada entre as ruas Rua 

Melquiades Arnald e Frei Natalino Luiz Zandoná, na Vila Idelmira, Bairro Chapada, nesta 

cidade. 

________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR JULIO KULLER  

Projeto de Lei n° 216/2025: 

Dispõe sobre a prioridade da contratação de trabalhadores cadastrados na Agência do 

Trabalhador de Ponta Grossa, por parte de empresas prestadoras de serviços públicos 

municipais ou que recebam incentivos do Município de Ponta Grossa. (NR) 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR PASTOR EZEQUIEL 

Projeto de Lei 220/2025: 

Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Senhor DARIO INACIO. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR JAIRTON DA FARMÁCIA  

Projeto de Lei n° 221/2025: 

Promove alterações na Lei n° 12801, de 13/06/2017, conforme especifica. 

______________________________________________________ 
DA VEREADORA TEKA DOS ANIMAIS  

Projeto de Lei n° 229/2025: 

Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Senhor MATHEUS LAIOLA. 

_______________________________________________________ 

 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei n° 191/2025: 

Revoga a Lei n. 13.741/2020. 

 

PARECERES:        CLJR – Pela admissibilidade. 

                              COSPTTMUA – Favorável. 

_________________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR MAURÍCIO SILVA  

Projeto de Lei 209/2025: 

Denomina de MILTON FRANCO GODOY o trecho entre as ruas Juvevê e Eugênia, no 

Conjunto Habitacional Verona, localizado no bairro Contorno. 

  

PARECERES:        CLJR – Pela admissibilidade. 

                              COSPTTMUA – Favorável. 

_______________________________________________________ 
DO VEREADOR JULIO KULLER  

Projeto de Lei 219/2025: 

Institui a Semana Municipal de Combate ao sedentarismo e estabelece diretrizes para a 

promoção da prática de atividades físicas no Município de Ponta Grossa, e dá outras 

providências. 

  

PARECERES:        CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação. 

                              COSPTTMUA – Favorável. 

                              CECE – Favorável. 

_________________________________________________________________________ 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei n° 224/2025: 

Altera a Lei n. 10.653/2011, de 27/07/2011. 

 

PARECERES:        CLJR – Pela admissibilidade. 

                              COSPTTMUA – Favorável. 

_________________________________________________________________________ 

DA VEREADORA TEKA DOS ANIMAIS  

Projeto de Lei 227/2025: 

Concede Título de Cidadã Honorária de Ponta Grossa a Senhora Erika Zanoni Fagundes 

Cunha. 

  

PARECERES:        CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Substitutivo Geral. 

                              CECE – Favorável. 

_______________________________________________________ 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 

 
MOÇÕES 

 
Nº 617/2025 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. JOÃO JAYME CABRAL, Cel./PMPR, Veterano da PMPR, Aspirante a Oficial em 1.977, Coronel desde 2.007. Uma carreira vitoriosa, na Presidência da CEVAN/PMPR, exercendo a 

Capelania Militar. Na inatividade sem, porém, perder o vínculo com a Caserna. Na Área Eclesiástica, congregou na IEAD Paranaguá, participante da Convenção das IEAD/PR, consagrado 

Evangelista em 2010, consagrado Pastor em 2.018. Atualmente é 1º Vice-Presidente da IEAD-BOAS OBRAS desde 2.020. Líder de Evangelização e Missões, no Brasil e África com base em 

Loanda/Angola. 
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Nº 618/2025 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. BRUNO ALBERTO CORREIA DE PAULA, SD/1º Pel. Choque/1º BPM/PMPR, em razão de seu excelente e honroso trabalho prestado, no dia 24 de Julho de 2.025, por volta de 19h00, 

quando em patrulhamento com sua equipe, avistaram um incêndio em residência, isolaram a área e adentraram à moradia em chamas para o resgate de uma senhora idosa, com dificuldades de 

locomoção, no Bairro Nova Rússia, em nosso município. Parabenizamos por sua dedicação, compromisso e profissionalismo buscando o bem da comunidade!  

 

Nº 619/2025 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. FABRÍCIO CORREIA GONÇALVES, SD/1º Pel. Choque/1º BPM/PMPR, em razão de seu excelente e honroso trabalho prestado, no dia 24 de Julho de 2.025, por volta de 19h00, 

quando em patrulhamento com sua equipe, avistaram um incêndio em residência, isolaram a área e adentraram a uma moradia em chamas para o resgate de uma senhora idosa, com dificuldades 

de locomoção, no Bairro Nova Rússia. Parabenizamos por sua dedicação, compromisso e profissionalismo buscando o bem da comunidade!  

 

Nº 620/2025 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. EDERSON AUGUSTO HAILE, 3º Sgto/1º Pel. Choque/1º BPM/PMPR, em razão de seu excelente e honroso trabalho prestado, no dia 24 de Julho de 2.025, por volta de 19h00, 

quando em patrulhamento com sua equipe, avistaram um incêndio em residência, isolaram a área e adentraram a uma moradia em chamas para o resgate de uma senhora idosa, com dificuldades 

de locomoção, no Bairro Nova Rússia. Parabenizamos por sua dedicação, compromisso e profissionalismo buscando o bem da comunidade!  

 

Nº 621/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano 

Plenário, que seja encaminhada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

À Sra. Helen Pedrozo, em reconhecimento à sua trajetória representando o município de Ponta Grossa no cenário nacional dos concursos de beleza, bem como por sua atuação marcada pelo 

engajamento em causas importantes para a sociedade. 

 

Nº 622/2025 do Vereador DR. ERICK,  

O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APELO 

à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Ponta Grossa - Elizabeth Silveira Schmidt, para que realize medidas administrativas e gestione junto aos órgãos competentes para que sejam instalados adesivos 

que indicam os pontos cegos dos ônibus da frota do transporte público. 

 

INDICAÇÕES 
 
Nº 2452/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de um ponto de ônibus coberto na Rua José do Nascimento e Silva, no Bairro 

Contorno, nesta cidade. 

 

Nº 2453/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima 

Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando corte de árvores na Rua Bento Amaral esq. com 

Emiliano Perneta frente ao n.367 Vila Cloris . 

 

Nº 2454/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja realizada a instalação de uma lombada do tipo travessia elevada na Rua Dr. João 

Cecy Filho, no bairro Neves, no trecho compreendido entre a Rua Rio Coutinho e a Rua Rio Pardo, nos fundos da Capela Nossa Senhora da Glória. 

 

Nº 2455/2025 do Vereador GUILHERME MAZER, Municipal, para que Vossa Excelência determine, aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando a interrupção do 

escoamento irregular de foça na rua Ataúlfo Alves no bairro Jardim América, em frente ao Mercado Elite.                                                                                                                                                                                                                                      

Nº 2456/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja realizada a construção de um campo de futebol society na Praça João Miguel 

Maia, localizada em frente à Rua Quinze de Setembro, no bairro Neves. 

 

Nº 2457/2025 do Vereador ENFERMEIRA MARISLEIDY,  

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, que determine ao 

Departamento Competente da Municipalidade, para que seja realizada a pavimentação asfaltica da Rua Lavino Domingues Stadler, trecho compreendido entre a Rua dos Colonos até a Avenida Ouro 

Verde, Bairro Colônia Dona Luiza. 
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Nº 2458/2025 do Vereador ENFERMEIRA MARISLEIDY,  

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, que determine ao 

Departamento Competente da Municipalidade, para que seja realizada a pavimentação asfaltica da Rua dos Colonos trecho compreendido entre a Rua Prazio e Rua Dalonita, Bairro Colônia dona 

Luiza. 

 

Nº 2459/2025 do Vereador ENFERMEIRA MARISLEIDY,  

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, que determine ao 

Departamento Competente da Municipalidade, para que seja realizada a pavimentação asfaltica da Rua Dias da rocha Filho trecho compreendido entre as Ruas Raimundo Correia e Visconde do Rio 

Branco, Bairro Oficinas. 

 

Nº 2460/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja realizada a instalação e cobertura de ponto de ônibus na Rua Osmário 

Gonçalves, em frente à Escola Eurico Batista Rosas, localizada no Núcleo Pitangui - bairro Neves. 

 

Nº 2461/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima 

Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando tapa buracos na Rua Marialva frente o n.520 Vila 

Palmerinha . 

 

Nº 2462/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima 

Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão no Plano de pavimentação do município a 

rua João Ribeiro do trecho da rua Pontes Lemes até a rua Carneiro Ribeiro, totalizando 114 metros, localizada em Uvaranas. 

 

Nº 2463/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima 

Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a construção de um pontilhão na Rua Elysario Camargo 

de Melo atrás do Campo do Olinda Bairro Olarias . 

 

Nº 2464/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de sistemas de monitoramento na região em torno do Society, 

localizado na Rua Professor Plácido Cardon, Contorno.  

 

Nº 2465/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima 

Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão no Plano de pavimentação do município a 

rua Carneiro Ribeiro, trecho que compreende a rua João Ribeiro até a rua Raposo Tavares, totalizando 105 metros, localizada em Uvaranas. 

 

Nº 2466/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção da bomba responsável pelo aquecimento da água no 

CECON - Centro de Convivência do Idoso, localizado na Pr. Pres. Getúlio Vargas, Nova Rússia. 

 

Nº 2467/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima 

Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando aplicação de asfalto da Rua Otto Ewy entre a Ruas 

Suiça e a Rua Aguadeiro Felipe Bairro Oficinas  

Nº 2468/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade que sejam adotadas medidas paliativas, como o serviço de patrolamento, nas ruas da Vila 

Mariana, até que se iniciem as obras de asfaltamento já previstas e solicitadas para a localidade. 

 

Nº 2469/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Instalação de uma Academia ao ar livre ao lado do Campo que 

fica ao lado do CMEI Profª. Bernadete de Fátima Goytacaz dos Santos, na Rua Rad. Aroldo Martan, Jardim Boreal, Piriquitos. 

 

Nº 2470/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Instalação de um Parque com Playground ao lado do Campo 

que fica ao lado do CMEI Profª. Bernadete de Fátima Goytacaz dos Santos, na Rua Rad. Aroldo Martan, Jardim Boreal, Piriquitos. 

 

Nº 2471/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Instalação de uma Academia ao ar livre ao lado do Campo 

Society que fica ao lado do CMEI Maria da Conceição Diniz Cunha, na Rua Antonio Olavo Branco Martins, Residencial Roma, Contorno. 
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Nº 2472/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Instalação de um Parque com Playground ao lado do Campo 

Society que fica ao lado do CMEI Maria da Conceição Diniz Cunha, na Rua Antonio Olavo Branco Martins, Residencial Roma, Contorno. 

 

Nº 2473/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Instalação de Placa de Carga e Descarga na Rua João Thomé, 

ao lado do nº 123, Uvaranas. 

 

Nº 2474/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Instalação de uma Academia ao ar livre dentro do Terminal de 

Ônibus de Uvaranas. 

 

Nº 2475/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento ao longo da Av. Eurico Gaspar 

Dutra, Portal do Norte, Chapada. 

 

Nº 2476/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento ao longo da Rua Arthur da 

Costa e Silva, Portal do Norte, Chapada. 

 

Nº 2477/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento ao longo da Rua Carlos 

Coimbra da Luz, Portal do Norte, Chapada. 

 

Nº 2478/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento ao longo da Rua Delfim Moreira 

da Costa Ribeiro, Portal do Norte, Chapada. 

 

Nº 2479/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento ao longo da Rua Emílio 

Garrastazú Médici, Portal do Norte, Chapada. 

 

Nº 2480/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento ao longo da Rua Epitácio da 

Silva Pessoa, Portal do Norte, Chapada. 

 

Nº 2481/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento ao longo da Rua João Café 

Filho, Portal do Norte, Chapada. 

 

Nº 2482/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento ao longo da Rua João Goulart, 

Portal do Norte, Chapada. 

 

Nº 2483/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento ao longo da Rua Jose Linhares, 

Portal do Norte, Chapada. 

 

Nº 2484/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento ao longo da Rua Juscelino 

Kubstichek, Portal do Norte, Chapada. 

 

Nº 2485/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento ao longo da Rua Ranieri 

Mazzilli, Portal do Norte, Chapada. 

 

Nº 2486/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco na Av. Gen. Ernesto Geisel, Portal do 

Norte, Chapada. 
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Nº 2487/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Reparo da Tampa de bueiro quebrada na Rua Anibal  Teofilo 

esquina com Almirante Barroso, em  Uvaranas. 

 

Nº 2488/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima 

Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a substituição dos equipamentos do Parquinho da 

Praça Bom Jesus, na rua Teixeira Mendes, localizada em Uvaranas. 

 

Nº 2489/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima 

Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a troca dos equipamentos do Parquinho infantil 

localizado na entrada da localidade de Lagoa dos Pintos, Distrito de Itaiacoca. 

 

Nº 2490/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima 

Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a sinalização da rua Henrique Ligeski com a rua 

Visconde do Araguaia, ligação do Jardim Paraíso II e a Vila São Francisco. 

 

Nº 2491/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima 

Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a sinalização do cruzamento das ruas Antonil e 

Visconde do Araguaia, ambas na Vila Francisco. 

 

Nº 2492/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima 

Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a substituição de água nada tampa do bueiro da rua 

Maria Úrsula de Abreu, esquina com a rua Euzébio de Queiroz, localizada na Vila São Francisco. 

 

Nº 2493/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja realizado o reparo da erosão existente na Rua Professor Eugênio Malanski, em 

frente ao número 226, no bairro Nova Rússia. 

 

Nº 2494/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima 

Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando estudos para confecção de uma lombada na Avenida 

Euzébio de Queiroz, em frente ao número 1690, localizada na Vila São Francisco. 

 

Nº 2495/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima 

Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a retirada da placa de trânsito proibido estacionar que 

está localizada na rua Regnum Dei, em frente ao número 125, localizada na Vila Estrela. (Protocolo 156/2025 - 130886 e 131568) 

 

Nº 2496/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja realizado, urgentemente,  o recapeamento asfáltico das ruas do Residencial 31 

de Março, localizado no bairro Neves. 

 

Nº 2497/2025 do Vereador LEANDRO BIANCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima 

Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a colocação de uma placa de pare, bem como a devida 

indicação no asfalto da Rua Darcy Taques de Araújo esquina com a Rua Osmário Gonçalves, localizadas no bairro neves.  

 
Nº 2498/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja realizada a reposição de areia na quadra de vôlei de areia situada ao lado da 

Associação de Moradores do Bairro Santa Paula, localizada na Rua Castanheira, nº 777 - bairro Contorno, em Ponta Grossa. 

 

_________________________________________________________________________________________________________ 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 05 de agosto de 2.025. 

 

Ver. JULIO KULLER                                          Ver. DR. ZECA 

           Presidente                            1º Secretário 
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